04

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:尚青云 创意:陈亚莉 质检:王 洋



飞机上阵,打响白蛾"剿灭战"







📞 本报记者 周 涛 文/图

9月7日下午,一架"小松鼠"直升机从灵龙湖景区一空地腾空升起,标志着浉河区飞机施药剿灭美国白蛾战斗打响。

美国白蛾,是国际性检疫害虫,被我国列人首批外来入侵物种,对园林树木、经济林、农田防护林等都会造成严重的危害。近两年来,通过对美国白蛾的有效防控,发展趋势有所减轻。然而自9月份以来,第三代美国白蛾幼虫逐渐形成危害。

"美国白蛾一旦爆发成灾,对浉河区经济发展、生态环境建设和创建国家森林城市等工作造成一定的影响。"浉河区森林病虫害防治检疫站站长杨威告诉记者,此次飞防用药为符合国家无公害标准的灭幼脲等仿生制剂。

在现场,只见飞机每间隔 15-20 分钟起降一次,期间有众多工作人员负责配药、为飞机加油。据了解,此次飞防将在两天内完成,涉及东双河镇、柳林乡、十三里桥乡、谭家河乡的片林、林带、村庄林、路林,以及 107 国道、S337 省道、S224 省道和县区交界处的交通干线,飞防作业面积在 13 万亩左右,飞行 65 架次。

据浉河区林茶局副局长李刚介绍,此次飞防由浉河区委、区政府拨专款,引入高科技手段,落实积极防治、科学防治、全面防治方针。飞防结束后,他们将组织技术人员和飞防公司,搞好飞防效果的检查评估,发现问题及时采取相应补救措施解决,做到及时发现、及时除治,达到有虫不成灾,为建设宜居浉河、大美茶乡作出新的贡献。

配制药剂 飞机加油 喷洒装置



空中操控